8 – 10 czerwca 2020


Zapraszam za to na cotygodniowe konsultacje na Teams.

1.Rysunki przedstawiają owoce awokado i orzecha włoskiego.
a) Pomaluj na pomarańczowo owocnię mięsistą (np. wnętrze jabłka ) na brązowo – owocnię suchą ( np. wnętrze strąka fasoli ).Na czerwono pomaluj nasiona.
b) Podaj dwie funkcje owocni.
1.

2.

2 Rysunki przedstawiają słupek kwiatu i owoc czereśni.
Popisz elementy wskazane na rysunku owocu czereśni. Następnie pokoloruj na czerwono owocnię i tę część słupka, z której ona powstaje, a na brązowo – nasienie i tę część słupka, z którego ono powstaje.
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ściana zalążni


zalążek

Na fotografiach przedstawiono kwiatostan i owoce mniszka lekarskiego, pospolitej ro-śliny łąkowej.
Przyjrzyj się budowie kwiatostanu i owoców mniszka, a następnie zaznacz poprawne dokończenia zdań.

Kwiaty mniszka są zapylane przez

A. wiatr.
B. wodę.
C. zwierzęta.
Owoce mniszka rozprzestrzeniają się przez
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wiatr.
B. wodę.
C. zwierzęta.
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4 Przeczytaj tekst. Następnie wykreśl w podanych zdaniach niepotrzebne wyrazy tak, aby zdania zawierały prawdziwe informacje.
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Kalina to gatunek krzewu, który w naturze rośnie w wilgotnych miejscach, ale jest również sadzony w ogrodach. Wytwarzane przez niego liczne, białe, zapylane przez owady kwiaty tworzą gęste skupienia na szczycie pędów. Owoce kaliny dojrzewają w sierpniu i we wrześniu, ale pozostają przez kilka miesięcy na krzewach. Są one czerwone i lśniące, mają kulisty kształt i długość 8–10 mm. Są przysmakiem dla niektórych gatunków ptaków. W soczystym, żółtym miąższu znajduje się jedna, okrągła i spłaszczona pestka.

· Owoce kaliny rozprzestrzeniają się za pomocą zwierząt / wiatru.

· Owocnia jest sucha / mięsista.

· W pojedynczym owocu znajduje się kilka nasion / jedno nasienie.
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5 U niektórych roślin łodygi i korzenie ulegają przekształceniom. Dzięki temu mogą pełnić dodatkowe funkcje, na przykład uczestniczyć w rozmnażaniu wegetatywnym.
Wskaż strzałką u każdej z przedstawionych na rysunkach roślin część służącą do rozmnażania wegetatywnego. Następnie podaj jej nazwę.
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