Biblioteka szkolna – procedury działania
a) Biblioteka dla czytelników czynna w godzinach: 8:30 – 13:15. 
Od 11:00 do 11:15 zaplanowana jest przerwa w pracy biblioteki.
b) W pierwszym tygodniu czerwca, tj. od 1 do 5, prosimy o zwracanie książek tylko osoby przebywające w szkole na konsultacjach. W następnych wiadomościach poinformujemy o sposobach korzystania z biblioteki szkolnej dla  pozostałych uczniów. 

c) Uczniowie oddają wypożyczone książki na blat stolika ustawionego przy drzwiach, a po odnotowaniu zwrotu w systemie przez nauczyciela bibliotekarza wkładają je do pudła.
d) Nauczyciel bibliotekarz porozumiewa się z rodzicami i uczniami poprzez e-dziennik i to tam należy  kierować zapytania o książki lub wyjaśniać sprawy dotyczące wypożyczeń.
e) Nauczyciel bibliotekarz powiadamia rodziców przez dziennik elektroniczny o terminach zwrotów książek. Tylko w tych ściśle określonych dniach i godzinach, mogą pojawiać się wyznaczone grupy czytelników. System ten ma na celu uniknięcia kolejek i zminimalizowania ryzyka ewentualnego zakażenia.
f) Nauczyciele języka polskiego przygotowali informację o pierwszej lekturze w przyszłym roku szkolnym. Na podstawie tego spisu uczniowie mogą wypożyczyć na wakacje przypisaną do ich klasy lekturę. 
g) Obecnie wypożyczać można tylko lektury obowiązkowe,  po wcześniejszej (minimum dzień wcześniej) rezerwacji wybranego tytułu przez e-dziennik. 
h) Osoby przychodzące do biblioteki muszą mieć maseczkę i zdezynfekowane dłonie oraz zachowywać zalecany dystans społeczny.
i) Należy mieć ze sobą swój długopis.
j) O podręcznikach  i procedurze ich zwrotu poinformujemy w odpowiednim czasie. W tym momencie podręczniki nie będą przyjmowane!
